

Berlín chce v rámci klimatické politiky do roku 2030 zakázat plyn, uhlí i ropu

necenzurovanapravda.cz/2022/12/berlin-chce-v-ramci-klimaticke-politiky-do-roku-2030-zakazat-plyn-uhli-i-ropu

7 prosince, 2022



Nepochybuji, že toto pokrokové město dřív či později inspiruje další evropské metropole, které jsou – až na výjimky – v zásadě téměř všude vedeny podobně smýšlejšími politiky.

Předem ohlášený blackout, ke kterému logicky podobná politika povede, byl navržen na základě petice občanů a na popud mladých angažovaných Berlíňanů. Za pár měsíců má k této otázce proběhnout referendum. Nicméně zdá se, že si skutečně tento městský „klimatický lockdown“ přejí, jinak by si do vedení města nezvolili ty, kteří tam aktuálně sedí a podobnou politiku prosazují...

Socialistická mládežnická organizace SPD „Jusos“, Zelená mládež, organizace „Fridays for Future“, stejně jako „Gas Exit“, ADFC a taz prosadily referendum. Díky 261 000 obyvatelům hlavního města, kteří svými podpisy požadují cíl energetické čistoty.

Iniciátoři – jejichž samotné složení je pozoruhodné – chtějí zcela zakázat používání plynu, ropy a uhlí v Berlíně již v roce 2030. Pod názvem „Klimaneustart Berlin“ voliči 26. března rozhodnou, zda se Berlín zřekne fosilních paliv. Toto datum stanovil v úterý berlínský senát.

„Klimatické referendum přivádí Berlín zpět do doby kamenné,“ varoval Gunnar Schupelius. Tento plán je nejen zcela absurdní, ale extrémně nebezpečný, protože 99 procent všech berlínských budov je vytápěno fosilními palivy. Průmysl pracuje z 95 procent s fosilními palivy, asi 96 procent osobních automobilů a dodávek a 100 procent nákladních automobilů jezdí na benzín nebo naftu. Více než 90 procent elektrické energie v Berlíně se vyrábí z uhlí nebo plynu,“ vysvětluje Schupelius.

Za sedm let tak hrozí trvalý výpadek proudu a další ničivé následky, pokud by referendum bylo úspěšné. Pak by všechny topné systémy musely být převedeny na elektřinu. Elektřina pro tento účel by však již neměla být vyráběna z fosilních paliv. A nebyla by ani energie pro elektromobily. Jedinou alternativou by bylo úplné zastavení soukromé dopravy. Ale ani metro a příměstské vlaky by už neměly elektřinu. Bylo by také zakázáno zásobovat obchody zbožím a potravinami.

Stručně řečeno: Berlín se stane neobyvatelným, pokud si Berlíňané skutečně tuto šílenost odhlasují. Berlíňané se brzy rozhodnou, zda budou od roku 2030 žít ve tmě, chladu a bez infrastruktury. Zelení, kteří mají velkou šanci získat post budoucího starosty, referendum podporují.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]